
Πρώτο Ενημερωτικό Δελτίο
Το inFUELencer ξεκίνησε, υποστηρίζοντας
την πράσινη μετάβαση
Το έργο Erasmus+ inFUELencer ξεκίνησε επίσημα με την εναρκτήρια συνάντησή του
στο TU Dresden. Αυτό που καθιστά το έργο ιδιαίτερα ισχυρό είναι ο συνδυασμός
συμπληρωματικής εμπειρογνωμοσύνης εντός της κοινοπραξίας: ακαδημαϊκή
τεχνογνωσία στη βιωσιμότητα και τη διαχείριση έργων, επαγγελματική εκπαίδευση και
αξιολόγηση ικανοτήτων, εμπειρογνωμοσύνη στον οικονομικό και επιχειρηματικό
μετασχηματισμό, άμεσοι σύνδεσμοι με τον τομέα της λιανικής πώλησης καυσίμων,
πρακτικές γνώσεις σχετικά με τα εναλλακτικά καύσιμα και ψηφιακές λύσεις για
προσβάσιμη μάθηση. Μαζί, οι εταίροι προσφέρουν ακριβώς την γνώση που απαιτείται
για να υποστηρίξουν τους λιανοπωλητές καυσίμων στην πλοήγηση στην πράσινη
μετάβαση με πρακτική, προσανατολισμένη στο μέλλον εκπαίδευση και εργαλεία. 
Το αποτέλεσμα του inFUELencer θα
είναι μια ψηφιακή έκθεση, ένα
ολιστικό πλαίσιο προγράμματος
σπουδών, 7 εκπαιδευτικές ενότητες,
10 οδηγοί εκπαίδευσης και μια
ηλεκτρονική πλατφόρμα για την
υποστήριξη του επιχειρηματικού
μετασχηματισμού στον τομέα της
λιανικής πώλησης καυσίμων.

Την άνοιξη του 2026, το inFUELencer διεξάγει διαδικτυακά ερωτηματολόγια και
δομημένες συνεντεύξεις για να κατανοήσει καλύτερα τις προκλήσεις, τα κενά δεξιοτήτων
και τις ανάγκες κατάρτισης στον τομέα της λιανικής πώλησης καυσίμων. Το έργο
στοχεύει στη συγκέντρωση τουλάχιστον 175 συνεισφορών συνολικά. Τα αποτελέσματα
θα αποτελέσουν μια σημαντική βάση τεκμηρίωσης για την επερχόμενη Ψηφιακή Έκθεση
inFUELencer και την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού περιεχομένου του έργου.

Μάθετε
περισσότερα:

H έρευνα βρίσκεται σε εξέλιξη!

infuelencer.erasmus.site/ inFUELencer

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης
ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο
EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις..
Αριθμός έργου.: 2025-1-DE02-KA220-VET-000351659
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